

Розы

- Розоцветные
- Среди наиболее крупных семейств цветковых растений – Розоцветные (Rosaceae). Оно включает около 100 родов и 3 тыс. видов распространённых почти во всех областях земного шара.
- Имя Розы. Согласно одному, это имя связано с островом Родос – родной цвет. По другой версии, оно восходит к кельтскому слову rhodd- “красный”.



Орхидеи

- В глубокой древности орхидеи считались чудом природы, заслуживающие поклонения.
- Таинственные гости из дальних экзотических стран буквально покорили Европу во второй половине XVIII столетия. Первые тропические орхидеи привезли из Вест-Индии с острова Ямайка моряки торговых судов. Стоимость этих необыкновенно изысканных растений была очень высока. Известно, на пример что в 1887 г. Некий английский барон заплатил за одну орхидею 310 гиней .
- Многоликое семейство. От 20 до 35 тыс. видов насчитывает
- Семейство орхидных (Orchibaceae) .
- Орхидеи расселились по всему земному шару, за исключением полярных и южных пустынь. Около 90% всех видов обитают в тропиках и субтропиках



Фиалки

- Фиалковые (Violaceae) – многочисленное и разнообразное семейство преимущественно тропических растений. В России его представляет единственный род фиалка (Viola). В основном это многолетние травы, растущие в тенистых лесах, на лугах и болотах, по берегам рек.

